



Должностным лицам двух управляющих компаний предъявлено обвинение в предоставлении услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета России по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели 5-летнего ребенка на территории Ленинского района города Саратова.

По версии следствия, 3 февраля 2018 года в дневное время во время прогулки с бабушкой вблизи одного из жилых домов, расположенных по проспекту 50-летия Октября города Саратова, 5-летний ребенок провалился в не эксплуатируемый дренажный колодец тепловых сетей (коллектор). Бабушка, заметив исчезновение внука, стала искать его самостоятельно, но не сумев обнаружить малыша, позвонила в правоохранительные органы. Полицейские



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

провели обследование близлежащей территории и обнаружили ребенка в колодце без признаков жизни.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть мальчика наступила в результате переохлаждения организма и компрессионной асфиксии.

В ходе расследования установлено, что управляющая компания, осуществляющая содержание общедомового имущества, в состав которого входит и земельный участок вблизи жилого дома, где произошла трагедия, ненадлежащим образом оказывала услуги по его содержанию, в связи с чем, образовалось углубление в земле, ведущее в открытый коллектор. Кроме того, вследствие не проведения своевременной уборки снега обслуживаемой территории, не представилось возможным оперативно обнаружить ребенка, провалившегося в колодец и тем самым предотвратить его гибель.

Доказывание указанных обстоятельств потребовало проведение трудоемких экспертиз, обусловивших длительный срок расследования уголовного дела.

На основе собранных по делу доказательств следователями СК предъявлено обвинение генеральному директору и мастеру по благоустройству двух управляющих компаний Ленинского района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее смерть человека).

В ближайшее время по уголовному делу будет объявлено об окончании следственных действий. После ознакомления с материалами дела представителя потерпевшего, обвиняемых и их защитников оно будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1299418>